

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

01

г. Уфа

Что мы покажем зрителю

Сегодня республиканский театр русской драмы спектаклем «Сибирская новелла» Л. Митрофанова открывает зимний сезон. Этот спектакль подготовлен коллективом во время гастрольной поездки по колхозам и совхозам республики. В пьесе рассказывается о летчиках гражданской авиации, о простых людях наших дней, которые в условиях Сибири активно участвуют в строительстве коммунизма.

Затем мы покажем уфимцам

к началу сезона в театре русской драмы

премьеру «200 тысяч на мелкие расходы» драматургов В. Дыхович-

ного и М. Слободского. Эта сатирическая комедия поставлена заслуженным деятелем искусств БАССР И. Ф. Кулагой и оформлена заслуженным деятелем искусств РСФСР и УССР А. Ф. Фокиным.

Художественный совет театра решил сохранить в репертуаре из постановок прошлого сезона следующие спектакли: «Иркутская история» А. Арбузова, «Три сестры» А. Чехова, «С его именем в сердце» С. Волкова-Кривуши, «Начало жизни» К. Финна, «Стряпуха» А. Сафронова, «Якорная площадь» И. Штока.

В ноябре этого года выйдет новый спектакль — «Цветы живые» лауреата Ленинской премии Н. Погодина. В роли В. И. Ленина выступит народный артист РСФСР М. Л. Пондратьев. Веселую комедию В. Коростылева «Верю в тебя» готовит режиссер Р. Г. Байер.

Б школьным каникулам, сохраняя установившуюся хорошую традицию, театр подготовит сказку для юных зрителей.

Коллектив театра к началу сезона значительно пополнен творческими кадрами. Приглашены заслуженный артист УАССР Р. Г. Байер, артисты: М. С. Шкодин, В. И. Расцветаев, А. В. Матюшкин, А. К. Коробов, Н. Я. Грознер, Э. В. Симонов, заведующий постановочной частью А. С. Крылов.

Театр, вступая в новый сезон, подготовил репертуарно-творческий план. Наимечены к постановке следующие пьесы: инсценировка романа И. Лазутина «Сержант милиции», «Он сказал: нет» норвежского драматурга Хаманда, «Фауст и смерть» украинского драматурга Левады, «Океан» Штейна, «Фома Гордеев» Горького, «Наследники Ивана Буданцова» Лаврентьева, «Над Днпром» Корнейчука и другие.

Коллектив театра ставит задачу — значительно улучшить качество спектаклей, поднять постановочную культуру художественного оформления с тем, чтобы достойно отразить жизнь нашего современника — строителя коммунистического общества.

Н. УЛЬЯНОВ,

главный режиссер театра.